

Пятница, 30 сентября 1952 г.

Тю намешу Криво

Открытие театрального сезона в Черкесске

ЧЕРКЕССК. (Соб. корр. «Ставропольской правды»). Спектаклем «Голос Америки» лауреата Сталинской премии Бориса Лавренева открылся зимний сезон в Черкесском государственном областном драматическом театре. В течение сезона коллектив театра покажет зрителю ряд новых постановок: «Высокая волна» лауреата Сталинской премии Галины Николаевой и В. Радзинского по роману «Жатва», «Сказка о правде» лауреата Сталинской премии М. Алигер, «Машенька» — А. Афиногенова, «Сердце — не камень» А. Островского, пьесу болгарского драматурга О. Васильева «Земной рай» и другие.
